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Αθήνα, 31 Ιανουαρίου 2025 

 
 

ΑΙΤΗΣΗ ΚΑΤΑΘΕΣΗΣ ΕΓΓΡΑΦΩΝ 
 
 

Προς τον κύριο Υπουργό Περιβάλλοντος & Ενέργειας 
 
 

 

Θέμα:  Αίτημα κατάθεσης στοιχείων που αφορούν στην “Κύρωση της επενδυτικής 

Συμφωνίας μεταξύ της Ελληνικής Δημοκρατίας και της μονοπρόσωπης ανώνυμης 

εταιρείας με την επωνυμία ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ 

ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΜΕΤΑΛΛΕΙΩΝ ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΑΣ ΧΡΥΣΟΥ” [ν. 4785/2021 (ΦΕΚ 

42/Α/2021)] 

 

Πρόσφατα, η Υφυπουργός Περιβάλλοντος και Ενέργειας επισκέφθηκε τις εγκαταστάσεις 

των μεταλλείων της ΕΛΛΗΝΙΚΟΣ ΧΡΥΣΟΣ Α.Ε. στη Χαλκιδική, προκειμένου να 

διαπιστώσει την πρόοδο των εργασιών και να διαβεβαιώσει για την στενή 

παρακολούθηση των έργων εκ μέρους του ΥΠΕΝ.  

Επειδή, διαβεβαίωσε μόνο για την γοργή εξέλιξη των έργων, δίχως όμως να αναφερθεί 

στην τήρηση των υπολοίπων υποχρεώσεων της εν λόγω εταιρείας, 

Επειδή, ουδεμία πρόβλεψη υπάρχει από τη Διοίκηση για την ενημέρωση του κοινού και 

της τοπικής κοινωνίας για τις διαφορετικές πτυχές και τα αποτελέσματα της σύμβασης 

που υπογράφηκε τον Φεβρουάριο του 2021,  

Επειδή η μοναδική πηγή ενημέρωσης της τοπικής κοινωνίας είναι η ιστοσελίδα της ίδιας 

εταιρείας με αποτελέσματα που δεν διασταυρώνονται και δεν ελέγχονται πλέον, 

Επειδή η κυβέρνηση αρνείται να μας απαντήσει παρόλο που έχει ξανακατατεθεί η 

Ερώτηση προς τον Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας,  

Παρακαλούμε και αιτούμαστε να κατατεθούν προς ενημέρωση της Βουλής και των 

πολιτών τα παρακάτω: 

1. Εκθέσεις παρακολούθησης της σύμβασης με συνημμένο επίκαιρο 

χρονοδιάγραμμα  

2. Αντίγραφο της σύμβασης με τον Ιδιώτη Ελεγκτή Περιβάλλοντος κατά το άρθ. 

24.1 και το Παρ. Ζ της νέας σύμβασης, 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. Αίτησ. Κατ. Εγγράφων:
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3. Στοιχεία που αφορούν στην τήρηση του όρου 25.2 της σύμβασης και του 4.1.55 

της Απόφασης Έγκρισης Περιβαλλοντικών Όρων (Α.Ε.Π.Ο.) για κάλυψη θέσεων 

εργασίας σε ποσοστό 90% από τον οικείο Δήμο (αριθμός εργαζομένων, 

εργολαβιών και εντοπιότητες), 

4. Τις Εκθέσεις Αυτοψίας των Επιθεωρητών Περιβάλλοντος κατά τους ελέγχους 

που διενεργήθηκαν στις 25/07/2024, 25/09/2024 και 02, 03 Οκτωβρίου. 

 

Ο αιτών Βουλευτής  

 

Ζαμπάρας Μίλτος 




